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    Απόψε στο 46
ο
 Φεστιβάλ Ολύμπου 

ΘΕΜΑΤΙΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ-ΑΝΑΛΟΓΙΟ-ΕΚΘΕΣΗ 
  Στο αρχαιολογικό πάρκο του Δίου και στον παλαιό Παντελεήμονα σταθμεύει απόψε 

το 46ο Φεστιβάλ Ολύμπου 2017, με εκδηλώσεις που δικαιώνουν στην πράξη τον 

πολιτιστικό πλουραλισμό του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου (ΟΡ.ΦΕ.Ο.).  

  Εκδηλώσεις που αξιοποιούν με τον ιδανικότερο τρόπο τους δημιουργούς και το 

επιστημονικό δυναμικό του τόπου, με παράλληλη ανάδειξη του πλούτου της 

αρχαιολογικής και ιστορικής φυσιογνωμίας της Πιερικής γης. 

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΔΙΟΥ 

  Πρώτη στάση στο αρχαιολογικό πάρκο Δίου. Στις 7:30 μ.μ. στο πλαίσιο της ενότητας 

«Αρχαιολογικοί Θεματικοί Περίπατοι», ο συνδυασμός περιπάτου στο αρχαιολογικό 

πάρκο του Δίου, ανάμεσα στις αρχαιότητες και το μοναδικής ομορφιάς φυσικό τοπίο της 

ιερής πόλης των αρχαίων Μακεδόνων αλλά και της ενημερωτικής επιστημονικής 

ξενάγησης από την αρχαιολόγο Ελένη Μπενάκη, δίδει την ευκαιρία στον επισκέπτη να 

γνωρίσει καλύτερα τη σημαντική πόλη των Μακεδόνων και βέβαια να εμπλουτίσει το 

γνωστικό του επίπεδο. Η αρχαιολόγος Ελένη Μπενάκη  που για τριάντα οκτώ χρόνια 

εργάζεται στο Δίον, θα αναπτύξει το θέμα: «Η καθημερινή ζωή στην αρχαία ιερή πόλη 

του Δίου». 

  Στην ενότητα του «Θεατρικού Αναλογίου», κείμενα από τις Βάκχες του Ευριπίδη θα 

ακουστούν και πάλι στον ίδιο χώρο όπου το 407 π.χ. ο μέγας τραγωδός πρωτοπαρουσίασε 

το διαχρονικό του έργο, στο αρχαίο θέατρο του Δίου. Με τίτλο «Περι-διαβαίνοντας με τις 

Βάκχες του Ευριπίδη» οι Κατερίνα Ζιακούλη, Ιωάννα Σούκου και Εμμανουέλα 

Μαργιούλα θα απαγγείλουν κείμενα από τις Βάκχες σε μετάφραση του Γιώργου Χειμωνά. 

Τα κείμενα επιμελήθηκε η Λένα Παταρίδου και ο Γιώργος Χανδόλιας σκηνοθέτησε το 

«Θεατρικό Αναλόγιο». 

  Η είσοδος είναι ελεύθερη. 

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΒΡΟΧΗΣ 

  Σε περίπτωση που προκύψει βροχόπτωση, ο ΟΡ.ΦΕ.Ο. γνωστοποιεί ότι οι 

«Αρχαιολογικοί Θεματικοί Περίπατοι» και το «Θεατρικό Αναλόγιο» θα 

πραγματοποιηθούν κανονικά, άλλα σε άλλους χώρους. Στο μουσείο και στην αρχαιοθήκη 

του Δίου. 

 

ΕΚΘΕΣΗ Α. ΓΚΕΚΑ ΓΙΑ Κ.ΜΟΣΚΩΦ  

  Μισή ώρα αργότερα, στις 8:00 μ.μ., η δεύτερη στάση της πολιτισμικής διαδρομής του 

ΟΡ.ΦΕ.Ο. για το αποψινό Σάββατο 15 Ιουλίου 2017. Στην πλατεία του παλαιού 

Παντελεήμονα Πιερίας εγκαινιάζεται η έκθεση του Λιτοχωρίτη καλλιτέχνη Αστέρη 

Γκέκα, ο οποίος σκιαγραφεί σε ζωγραφική και κατασκευές τη φυσιογνωμία του 

ιστορικού, λογοτέχνη, δημοσιογράφου και διανοητή Κωστή Μοσκώφ. 



  Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι 15 Αυγούστου 2017, με ώρες λειτουργίας καθημερινά 

από 11:00 έως 23:00.  Η έκθεση εντάσσεται στις παράλληλες εκδηλώσεις του 46
ου

 

Φεστιβάλ Ολύμπου και υλοποιείται με τη συνεργασία του Οργανισμού Φεστιβάλ 

Ολύμπου (ΟΡ.ΦΕ.Ο.) και της Κοινωνικής  Συνεταιριστικής Επιχείρησης Παλαιού 

Παντελεήμονα. 

  Τις Δευτέρες 25 Ιουλίου και 7 Αυγούστου στο χώρο της έκθεσης, θα γίνει ανάγνωση 

ποιημάτων του Κωστή Μοσκώφ αλλά και άλλων ποιητών του Ανθολογίου, με τον 

καλλιτέχνη Αστέρη Γκέκα να συνοδεύει μουσικά με ακορντεόν την εκδήλωση. 

   Ο Λιτοχωρινός ζωγράφος Αστέρης  Γκέκας με πολλές εκθέσεις στις  μεγαλύτερες 

γκαλερί του εξωτερικού και της Ελλάδας, μέσα από αυτή την έκθεση αναδεικνύει μέσω 

της ζωγραφικής και των κατασκευών τη φυσιογνωμία του Κωστή Μοσκώφ που 

γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη στις 15 Νοεμβρίου 1939 και απεβίωσε στην ίδια πόλη στις 

29 Νοεμβρίου 1998. Ο Κωστής Μοσκώφ υπήρξε πολυσχιδής προσωπικότητα τόσο ως 

ποιητής, όσο ως ιστορικός, δοκιμιογράφος, συγγραφέας και δημοσιογράφος. Κατέλαβε 

σημαντικές διοικητικές και όχι μόνο θέσεις ενώ θεωρείται ένας από τους αξιόλογους 

εκπροσώπους της αριστερής διανόησης και της μεταπολεμικής λογοτεχνίας. 

 

 

 


